HỌ VÀ TÊN:…………………………………………………..







ĐỀ KIỂM TRA I TIẾT

I/TRẮC NGHIỆM( 6 ĐIỂM)

Câu 1:Từ các chữ số 1;2;3;4;5 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm hai chữ số?

A/ 25


B/ 20


C/10


D/15

Câu 2: Từ các chữ số 0;1;2;3;4;5;6 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm 4 chữ số?

A/ 35


B/ 840


C/2401


D/2058

Câu 3: Từ các chữ số 0;1;2;3;4;5;6 có thể lập được bao nhiêu số chẵn có 4 chữ số khác nhau?

A/400


B/420


C/402


D/Cả A,B,C đều sai

Câu 4: Trong một hộp có 2 bút đỏ, 3 bút xanh, 4 bút đen. Hỏi có bao nhiêu cách để lấy được một cái bút?

A/9


B/10


C/24


D/7

Câu 5: Trong mặt phẳng cho tập hợp P gồm n điểm, trong đó không có 3 điểm nào thẳng hàng. Số các đoạn thẳng với hai điểm đầu thuộc P là:

A/[image: image2.png]





B/n(n-1)

C/n(n+1)

D/[image: image4.png]nn—1)





Câu 6:Có thể lập được bao nhiêu số có 4 chữ số khác nhau và nằm trong khoảng (2000; 4000) ?

A/1008


B/1080


C/1800


D/Kết quả khác

Câu 7: Xếp 5 học sinh nam và 5 học sinh nữ vào 10 ghế kê theo hang ngang sao cho các học sinh cùng giới tính không ngồi cạnh nhau. Số cách xếp là

A/14000

B/240


C/10!


D/28800

Câu 8: Một bình đựng 4 quả cầu xanh, 6 quả cầu trắng, 8 quả cầu vàng. Chọn nhẫu nhiên 6 quả cầu. Số cách chọn để được 2 quả cầu xanh, 2 quả cầu trắng, 2 quả cầu vàng là

A/1200


B/1600


C/2520


D/2052

Câu 9:Trong mặt phẳng có 6 đường thẳng song song nhau và 8 đường thẳng khác cũng song song với nhau đồng thời cắt 6 đường thẳng đã cho. Hỏi có bao nhiêu hình bình hành tạo nên bởi 14 đường thẳng đó?

 A/48


B/420


C/1568


D/43

Câu 10: Cho khai triển [image: image6.png]


. Tìm khẳng định đúng?

A/Số các số hạng của khai triển là 12


B/Số hạng  đứng chính giữa là số hạng thứ 6

C/Số các số hạng của khai triển là 13


D/Số hạng thứ 5 có dạng [image: image8.png]



Câu 11: Hệ số của số hạng chứa [image: image10.png]


 trong khai triển [image: image12.png](1+ 2x




 là

A/[image: image14.png]





B/[image: image16.png]




C/[image: image18.png]





D/Kết quả khác

Câu 12: Cho tập hợp A có 10 phần tử. Hỏi có bao nhiêu tập con của A mà số phần tử của nó là số chẵn?

A/[image: image20.png]





B/[image: image22.png]28






C/[image: image24.png]2°






D/[image: image26.png]210




Câu 13:Trong một hộp có chứa 3 viên bi đỏ, 2 viên bi xanh. Lấy ngẫu nhiên từ hộp ra 2 viên bi.Số cách lấy là

A/5


B/6


C/[image: image28.png]





D/[image: image30.png]



Câu 14: Chọn khẳng định đúng?

A/Cho hai biến cố A, B. Biến cố AUB xảy ra khi và chỉ khi A và B cùng xảy ra

B/Xác suất của biến cố A được tính bởi công thức p(A)= 
[image: image31.wmf]n()

n(A)

W


C/Nếu A và B là hai biến cố độc lập thì 
[image: image32.wmf]p(AB)p(A)p(B)

=+

I


D/Nếu A và B là hai biến cố đối nhau thì p(A)+p(B)=1

Câu 15: Ba người cùng bắn vào một tấm bia. Xác suất để người thứ nhất,thứ hai, thứ ba bắn trúng đích lần lượt là 0,8; 0,6; 0,5. Khi đó xác suất để cả 3 người bắn trúng đích là

A/0,24


B/0,45


C/0,40


D/0,48

II/TỰ LUẬN( 4 điểm)

1/Một hộp đựng 8 bi xanh, 5 bi đỏ, 3 bi vàng. Có bao nhiêu cách chọn từ hộp đó ra 4 bi sao cho số bi xanh bằng với số bi đỏ?

2/Tìm số hạng chứa [image: image34.png]


 trong khai triển của nhị thức [image: image36.png]



3/Giả sử có hai hộp đựng bút. Hộp 1 đựng 10 bút xanh và 8 bút đỏ. Hộp 2 đựng 9 bút xanh và 7 bút đỏ. Chọn ngẫu nhiên từ mỗi hộp ra hai bút. Tính xác suất để chọn được 4 bút cùng một màu.

4/Có bao nhiêu số chẵn gồm 4 chữ số khác nhau sao cho trong mỗi số đó đều có mặt hai chữ số 8 và 9?
ĐỀ KIỂM TRA HỆ SỐ 2 – TỔ HỢP – XÁC SUẤT
lớp 11/11

Họ và tên hs.........................................................

Điểm....................

Đề 001:

I/ Trắc nghiệm: (6đ)

NB* Số điện thoại ở Huyện Củ Chi có 7 chữ số và bắt đầu bởi 3 chữ số đầu tiên là 790. Hỏi ở Huyện Củ Chi có tối đa bao nhiêu máy điện thoại:

A.
1000
B.
100000
C.
10000
D.
1000000

NB* Bạn An vào một hiệu sách muốn mua một cây bút mực hoặc một cây bút chì. Biết hiệu sách này bán bút mực với 8 màu mực khác nhau, và bút chì với 4 màu khác nhau. Như thế bạn An có bao nhiêu cách chọn bút:

A.
12
B.
16
C.
32
D.
64

TH* Từ tập A = {0;1;2;3;4;5;6;7} có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm 3 chữ số khác nhau và là số lẻ:

A. 126

B. 144

C. 168

D. 120


TH*  Từ A đến B có 3 con đường, từ B đến C có 4 con đường. Hỏi có bao nhiêu cách chọn con đường đi từ A đến C(qua B) và trở về, từ C đến A (qua B) và không trở về con đường cũ

A.
72

B. 23

C. 18


D.132

TH* Hội đồng quản trị của một công ty có 10 người. Có bao nhiêu cách cử một ban quản trị gồm: 1 chủ tịch, 1 phó chủ tịch, 1 thư kí và 1 uỷ viên. Biết rằng trong họ không ai giữ 2 chức vụ .

A. 210

 B.5040

C.10000

D. Đáp số khác 


VD* Từ tập A = {1;2;3;4;5;6;7} có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm 4 chữ số khác nhau không bắt đầu bởi 51 và luôn có mặt chữ số 1:  

A. 460

B. 480

C. 42


D. 522

TH* Có bao nhiêu cách sắp xếp 10 hs gồm 6 nam và 4 nữ ngồi vào 10 ghế kê thành hàng dọc sao cho nam ngồi kề nam, nữ ngồi kề nữ. 

A. 3628800

B. 17280

C. 34560

D. 156240

TH* Một rỗ đựng 7 quả cam và 6 quả bưởi. Hỏi có bao nhiêu cách chọn 4 quả để mua sao cho có ít nhất 3 quả cam?

A. 210

B. 245

C. 35

D. 715


VD*  Từ tập A = {1;2;3;4;5;6;7;8} có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 6 chữ số trong đó chữ số 1 có mặt 2 lần và không đứng cạnh nhau, các chữ số còn lại khác nhau và khác 1.

A. 16800

B. 10080

C. 4200
 
D. 8400

NB* Tổng 
[image: image37.wmf]012014
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 có kết quả bằng:

A. 
[image: image38.wmf]2016

2


B. 
[image: image39.wmf]2015

2


C. 
[image: image40.wmf]2014

2


D. 
[image: image41.wmf]2013

2

 

TH* Số hạng thứ 4 trong khai triển: 
[image: image42.wmf](
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 (tính theo chiều số mũ của x giảm dần) bằng:

A. 
[image: image43.wmf]3
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B. 
[image: image44.wmf]2
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C. 
[image: image45.wmf]3
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[image: image46.wmf]2
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VD* Tìm n biết đa giác đều n cạnh có  90 đường chéo?

A. 12


B. 14


C. 15


D. 16

NB* Với A, B là các biến cố cùng liên quan đến phép thử T, 
[image: image47.wmf]A

 là biến cố đối của biến cố A. Xác suất của biến cố 
[image: image48.wmf]A

 được tính bởi công thức nào sau đây:

A. 
[image: image49.wmf]()
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NB* Một đoàn cán bộ tham dự hội thảo gồm 7 người Quảng Ngãi, 6 người Quảng Nam và 5 người Đà Nẵng. Chọn ngẫu nhiên 3 người đí làm việc khác. Tính xác suất để 3 người được chọn đều là người Quảng Nam:

A. 
[image: image53.wmf]5

204


B. 
[image: image54.wmf]199

204


C. 
[image: image55.wmf]1

11


D. 
[image: image56.wmf]35

816


NB* Hai xạ thủ cùng bắn một lần vào một mục tiêu một cách độc lập, xác suất bắn trúng của từng người lần lượt là 0,5 và 0,6. Xác suất để mục tiêu bị trúng tên 2 lần là:

A. 0,11
B. 0,7
C. 0,2
D. 0,3

II/ Tự luận: (4đ)

1/  Tìm số hạng chứa 
[image: image57.wmf]16
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 trong khai triển 
[image: image58.wmf](
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2/ Từ tập A = {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8} có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên thỏa:

a/  có 5 chữ số khác nhau gồm 2 chữ số chẵn và 3 chữ số lẻ

b/  có 7 chữ số khác nhau 
[image: image59.wmf]1234567
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3/ Tổ 1 lớp 11/11 có 12 học sinh trong đó có 7 nam và 5 nữ. Chọn ngẫu nhiên 1 nhóm 6 học sinh gồm 1 nhóm trưởng và 1 nhóm phó. Tính xác suất để nhóm trưởng là học sinh nam, nhóm phó là học sinh nữ?
Đáp án tự luận:

1/

 + Số hạng thứ k + 1 là: 
[image: image61.wmf]2141428
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0,5đ

+ Tìm được k = 12








0,25đ

+ Kết luận số hạng chứa x16 là: 
[image: image62.wmf]1221216
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0,25đ

2/ 

a/ 

+ Chọn 3 chữ số lẻ có 
[image: image63.wmf]3

4
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 cách chọn





0,25đ
+ Chọn 2 chữ số lẻ có 
[image: image64.wmf]2

4
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 cách chọn






0,25đ

+ Xếp 5 chữ số vừa chọn thành số có 5 chữ số khác nhau có 5! Cách

0,25đ

+ Theo quy tắc nhân có :  
[image: image65.wmf]3
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[image: image66.wmf]2
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0,25đ

b/ 

+ chon ra 7 chữ số có 8 cách chọn






0,25đ

+ Chọn ra 3 chữ số xếp vào 3 vị trí a1, a2, a3 có 
[image: image67.wmf]2

6
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0,5đ

Theo quy tắc nhân có 8. 
[image: image68.wmf]2
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0,25đ

3/ 

+ Tính được n(
[image: image69.wmf]W

) = 
[image: image70.wmf]6

12

.6.5

C

 




0,25

+ Tính được n(A) = 7.5. 
[image: image71.wmf]4
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+ P(A) = 35/132.





0,25

Họ và tên..............................................Lớp.....      
KIỂM TRA 1 TIẾT TỔ HỢP 11

PHẦN I: TRẮC NGHIỆM   Điền đáp án đúng vào bảng sau:

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đ.A
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 1: Từ tập 
[image: image72.wmf]{

}

1;2;3;4;5

A

=

có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có bốn chữ số khác nhau và chia hết cho 2:

A. 
[image: image73.wmf]60


B. 48
C. 8
D. 
[image: image74.wmf]24


Câu 2: Cho 
[image: image75.wmf]{

}

0,1,2,3,4,5

A

=

. Có bao nhiêu số tự nhiên lẻ có 3 chữ số khác nhau.

A. 
[image: image76.wmf]60


B. 8
C. 48
D. 
[image: image77.wmf]24


Câu 3: Có 6 học sinh nam và 4 học sinh nữ. Có bao nhiêu cách chọn 5 học sinh sao cho nhiều nhất là một học sinh nữ:

A. 60
B. 19
C. 2160
D. 66
Câu 4: Trong một mặt phẳng có 7 điểm phân biệt trong đó không có 3 điểm nào thẳng hàng. Hỏi tổng số tam giác và đoạn thẳng có thể lập được từ các điểm trên là:

A. 252
B. 735
C. 56
D. 8820

Câu 5: Có 7 viên bi xanh và 3 viên bi đỏ. Chọn ngẫu nhiên 5 viên bi. Xác suất của biến cố A sao cho chọn đúng 3 viên bi xanh là:

A. 
[image: image78.wmf]7

12


B. 
[image: image79.wmf]11

12


C. 
[image: image80.wmf]1

12


D. 
[image: image81.wmf]5

12


Câu 6: Số tự nhiên n thỏa mãn: 
[image: image82.wmf](
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D.không tồn tại n
Câu 7: Số hạng không chứa 
[image: image83.wmf]x

 trong khai triển: 
[image: image84.wmf]10
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A. 252
B. 924
C. 56
D. 10
Câu 8: Số hạng thứ 3 trong khai triển: 
[image: image85.wmf](
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bằng:

A. 
[image: image86.wmf]3
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B. 
[image: image87.wmf]270


C. 
[image: image88.wmf]2
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D. 
[image: image89.wmf]3
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Câu 9: Cho 
[image: image90.wmf]0122
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. Vậy A bằng:
	A.
	7n
	B.
	6n
	C.
	8n
	D.
	4n



Câu 10: Tổng 
[image: image91.wmf]012014
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 có kết quả bằng:

A. 
[image: image92.wmf]2015

2


B. 
[image: image93.wmf]2015
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C. 
[image: image94.wmf]2014

2


D. 
[image: image95.wmf]2016

2


Câu 11: Một đoàn cán bộ tham dự hội thảo gồm 7 người Quảng Nam, 6 người Huế và 3 người Cần Thơ. Chọn ngẫu nhiên 3 người. Xác suất để 3 người chọn được không phải là người Quảng Nam là:

A. 
[image: image96.wmf]143

280




B. 
[image: image97.wmf]3
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C. 
[image: image98.wmf]1

28




D.
[image: image99.wmf]3

20


	Câu 12 : 
	Một hộp đựng 5 thẻ được đánh số từ 1 đến 5. Rút ngẫu nhiên 2 thẻ và nhân 2 số ghi trên 2 thẻ với nhau. Xác suất để tích 2 số ghi trên 2 thẻ là số lẻ là:

	A.
	
[image: image100.wmf]3

10


	B.
	
[image: image101.wmf]8

10


	C.
	
[image: image102.wmf]3

5


	D.
	
[image: image103.wmf]9
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	Câu 13 : 
	Xác suất của biến cố 
[image: image104.wmf]A

 bằng kết quả nào sau đây:

	A.
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[image: image108.wmf]()
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	Câu 14 : 
	Trong khai triển nhị thức (x + 2)n + 6 (n (N). Có tất cả 19 số hạng. Vậy n bằng:

	A.
	12
	B.
	13
	C.
	18
	D.
	19

	Câu 15: 
	Số nghiệm của phương trình 
[image: image109.wmf]21
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 là:

	A.
	1 nghiệm
	B.
	2 nghiệm
	C.
	3 nghiệm
	D.
	Vô nghiệm


PHẦN II:TỰ LUẬN

Câu 1: (3đ) Từ các số 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7  lập được bao nhiêu: 

a/Số tự nhiên gồm 4 chữ số khác nhau và chữ số hàng chục là số nguyên tố.

b/Số tự nhiên  gồm 4 chữ số khác nhau trong đó có mặt số 2 nhưng không có mặt số 3.

Câu 2:  Có 3 xạ thủ cùng nổ súng một cách độc lập vào một mục tiêu, mỗi xạ thủ bắn một lần. Biết xác suất bắn trúng của các xạ thủ lần lượt là 0.3; 0.4; 0.5. Tính xác suất để mục tiêu bị trúng đạn.

ĐÁP ÁN TRẮC NGHIỆM

1b 2c 3d 4c 5d 6a 7a 8d 9c 10b 11d 12a 13c 14a 15b

ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT – CII.1

I. TRẮC NGHIỆM: (6đ)

1/ NB. Với các chữ số 2,3,4,5 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có hai chữ số khác nhau?

 a/ 16                       B/ 12                c/ 10                      d/ 20

 2/ NB. Có 5 bông hoa đỏ và 4 bông hoa vàng. Hỏi có mấy cách lấy được 3 bông cùng màu?

  a/10                       b/12                    C/14                    d/ 16

 3/ NB. Với n, k là các số tự nhiên,
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 4/ NB. Hệ số chứa x trong khai triển 
[image: image114.wmf]6
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  A/ 6                       b/ 15                     c/ 20                  d/ 1

 5/ NB. Cho A, B là hai biến cố trong cùng phép thử. Biết P(A)=0,6, P(B)=0,2, P(A.B)=0,12.

Khẳng định nào sau đây đúng?

 A/ A, B là hai biến cố độc lập                                      b/ A,B là hai biến cố xung khắc

 c/ A, B là hai biến cố không độc lập                            d/ A,B là hai biến cố không xung khắc

 6/ TH. Tổng 
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 bằng:

 a/ 
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                b/ 
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                  C/ 
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                d/ 1024 

 7/ TH. Vớicác chữ số 0,1,2,3,4,5,6 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên chẵn có bốn chữ số khác nhau?

 a/ 300                       B/ 420                c/ 648                      d/ 400

 8/ BT. Có bao nhiêu cách xếp 3 học sinh nam và 3 học sinh nữ vào 6 ghế kê thành một dãy hàng ngang, 

sao cho nam và nữ ngồi xen kẽ nhau?

  a/ 144                       b/ 36                c/ 14                      D/ 72

 9/ BT. Cho 
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  a/ 4                       B/ 5                c/ 6                      d/ 7

 10/ BC. Có bao nhiêu số tự nhiên chẵn, gồm 3 chữ số khác nhau và lớn hơn 500?

  a/ 50                     b/ 200                c/ 120                      D/ 184

  11/ BT. Hệ số của số hạng chứa 
[image: image120.wmf]2
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 trong khai triển 
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 bằng:

  a/ 252                     b/ 45               C/ 210                      d/ 10

 12/ Số hạng không chứa x trong khai triển 
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  A/ 
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              c/  
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 13/ Gieo một đồng xu liên tiếp 3 lần. Xác suất của biến cố A:” Kết quả của ba lần gieo như nhau” là:

 a/ 
[image: image127.wmf]8
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                             B/  
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                           d/  
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 14/ Một tổ có 5 học sinh nữ và 7 học sinh nam. Chọn ngẫu nhiên 3 học sinh đi lao động. 

Xác suất của biến cố A: “3 học sinh được chọn, có ít nhất một học sinh nam” là:

 a/ 
[image: image131.wmf]220
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                             b/  
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                           D/  
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 15/ . Tổng 
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 bằng:

 a/ 
[image: image136.wmf]201
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                d/ kết quả khác 

II. TỰ LUẬN:

 Câu 1: Có bao nhiêu số tự nhiên có ba chữ số khác nhau và chia hết cho 5?

 Câu 2: Có 6 học sinh A,B,C,D,E,F sắp ngồi vào 6 ghế kê thành hàng ngang. Tính xác suất của biến cố A:” A,B,C ngồi cạnh nhau”.

 Câu 3: Tìm số hạng chứa 
[image: image139.wmf]3

x

trong khai triển 
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Đáp án:

	Câu 1
	+ có 72 số dạng ab0

+ có 64 số dạng ab5

+kl: có 136 số
	0,5

0,5

0,5

	Câu 2
	+  3 ghế cạnh nhau có 4 trường hợp.

mỗi trường hợp có 3!.3! cách sắp

+ kl: 4.3!.3!
	0.5

0,5

0,5

	Câu 3
	+ Tìm được số hạng chứa 
[image: image141.wmf]3
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 trong khai triển 
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+ Tìm được số hạng chứa 
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	TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH

Họ và tên:...................................................

Lớp: 11/.........
	KIỂM TRA 1 TIẾT

Môn: Đại Số và Giải Tích 11
	ĐIỂM


I/ Phần trắc nghiệm khách quan.

	C©u 1 : 
	Một lớp học có 48 học sinh dự trại hè được chơi hai môn thể thao : cầu lông và bóng bàn. Có 30 bạn đăng kí chơi cầu lông, 28 bạn đăng kí chơi bóng bàn và 10 bạn không đăng kí chơi môn nào ? Hỏi có bao nhiêu bạn đăng kí chơi cả hai môn ?

	A.
	20
	B.
	28
	C.
	22
	D.
	38

	C©u 2 : 
	Gieo ngẫu nhiên 1 con súc sắc cân đối, đồng chất . Tính Xác suất của biến cố B : ‘ Con súc sắc xuất hiện mặt có số chấm chia hết cho 3 ’.

	A.
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	B.
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	C.
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	D.
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	C©u 3 : 
	Cho tập hợp 
[image: image149.wmf]{
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. Lập các số tự nhiên có 3 chữ số khác nhau được lấy từ tập A. Lấy ngẫu nhiên 1 số trong các số vừa lập. Tính xác suất biến cố B : ‘‘ Lấy được một số chia hết cho 9.’’

	A.
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	C.
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	C©u 4 : 
	Trong một đám cưới cô Dâu và chú Rể mời thêm 4 người bạn thân đứng theo một hàng ngang cùng chụp ảnh với mình. Hỏi có bao nhiêu cách sắp xếp sao cho cô Dâu và chú Rể đứng cạnh nhau ?

	A.
	240
	B.
	480
	C.
	120
	D.
	60

	C©u 5 : 
	Gieo một đồng tiền hai lần.  Tính xác suất của biến cố A : ‘kết quả của hai lần gieo là khác nhau’.

	A.
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	C©u 6 : 
	Có 12 em học sinh đi học ngoại ngữ, trong đó có 3 em biết ngoại ngữ. Thầy giáo muốn chia thành 3 nhóm với số lượng học sinh bằng nhau. Số cách chia để cho 3 em đã biết ngoại ngữ ở về 3 nhóm khác nhau là :

	A.
	720
	B.
	140
	C.
	30240
	D.
	252

	C©u 7 : 
	Một lớp có 45 học sinh trong đó có 25 nữ và 20 nam. Giáo viên chủ nhiệm lớp cần chọn 1 học sinh là thủ quỹ lớp. Hỏi có bao nhiêu cách chọn như vậy ?

	A.
	20
	B.
	25
	C.
	45
	D.
	500

	C©u 8 : 
	Khai triển nhị thức 
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	C©u 9 : 
	Khai triển nhị thức 
[image: image163.wmf](
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 có tất cả bao nhiêu số hạng 

	A.
	20
	B.
	18
	C.
	19
	D.
	17

	C©u 10 : 
	Từ các chữ số 0, 1, 3, 4, 5, 6. Hỏi có bao nhiêu số tự nhiên chẵn có 3 chữ số khác nhau đôi một ?

	A.
	75
	B.
	125
	C.
	100
	D.
	52

	C©u 11 : 
	Trong một cuộc đua thuyền truyền thống có 15 thuyền cùng xuất phát.  Hỏi có bao nhiêu khả năng xếp loại 4 thuyền về đích đầu tiên ?

	A.
	1365
	B.
	32760
	C.
	15!
	D.
	60

	C©u 12 : 
	Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. Hỏi có bao nhiêu số tự nhiên chẵn bé hơn 100 ?

	A.
	15
	B.
	10
	C.
	8
	D.
	12

	C©u 13 : 
	Biết hệ số của 
[image: image164.wmf]2
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 trong khai triển của 
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	A.
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	C©u 14 : 
	Trong một hộp kín đựng 8 viên bi đỏ và 6 bi trắng cùng kích thước và khối lượng . Hỏi có bao nhiêu cách lấy hai bi từ hộp đó?

	A.
	14!
	B.
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	C.
	
[image: image171.wmf]2

14

A


	D.
	14

	C©u 15 : 
	Để chào mừng 34 năm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11. Thầy Trinh có 5 cái áo khác nhau và 6 kiểu quần khác nhau. Hỏi có bao nhiêu cách chọn một bộ quần áo để thầy đi dự lễ ?

	A.
	5
	B.
	30
	C.
	11
	D.
	6


    II/ Phần tự luận.

Câu 1. Từ các chữ số 1, 2, 4, 5, 7 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm 5 chữ số khác nhau ?

Câu 2. Tìm hệ số của 
[image: image172.wmf]6
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trong khai triển:
[image: image173.wmf]10
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Câu 3. Một hộp kín đựng 6 viên bi đỏ, 4 viên bi xanh và 5 viên bi đen cùng kích thước, cùng khối lượng. Lấy ngẫu nhiên 3 bi. Tính xác suất sao cho lấy được ít nhất một viên bi màu đen.

Câu 4. Có bao nhiêu cách sắp xếp ngẫu nhiên 3 người đàn ông, 3 người đàn bà và 1 đứa trẻ  ngồi vào một dãy ghế gồm 7 ghế sao cho đứa trẻ ngồi giữa 1 người đàn ông và 1 người đàn bà.

Đáp án :

1/ Trắc nghiệm 

	Cau
	117 

	1
	D

	2
	D

	3
	B

	4
	C

	5
	C

	6
	C

	7
	C

	8
	A

	9
	A

	10
	D

	11
	A

	12
	B

	13
	A

	14
	B

	15
	B


2/Tự luận: 

	
	Câu 1. Từ các chữ số 1, 2, 4, 5, 7 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm 5 chữ số khác nhau ?

	1.0
	ĐS: 120 số cần tìm

	2,0
	Câu 2. Tìm hệ số của 
[image: image174.wmf]6
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trong khai triển:
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	0.5
	Số hạng thứ k+1 của khai triển là:
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	0.5
	Vì hệ số của 
[image: image178.wmf]6
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	Hệ số của
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	2,0
	Câu 3. Một hộp kín đựng 6 viên bi đỏ,4 viên bi xanh và 5 viên bi đen cùng kích thước,cùng khối lượng. Lấy ngẫu nhiên 3 bi.Tính xác suất sao cho lấy được ít nhất một viên bi màu đen.

	0.25
	Mỗi lần lấy ngẫu nhiên 3 bi từ hộp 15 bi là 1 tổ hợp chập 3 của 15 bi.

	0.25
	Số phần tử của KGM:
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	Gọi biến cố A: “Lấy được ít nhất 1 viên bi màu đen”
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: “Không lấy được viên bi màu đen nào”
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Xác suất của biến cố 
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	0.5
	Xác suất của biến cố A là: 
[image: image187.wmf](
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	Câu 4. Có bao nhiêu cách sắp xếp ngẫu nhiên 3 người đàn ông, 3 người đàn bà và 1 đứa trẻ  ngồi vào một dãy ghế gồm 7 ghế sao cho đứa trẻ ngồi giữa 1 người đàn ông và 1 người đàn bà.



	
	Có 5 cách sắp xếp đứa trẻ ngồi giữa hai người đàn ông và người đàn bà.

	
	Có 2.
[image: image188.wmf]11
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 cách sắp xếp người đàn bà và đàn ông bên đứa trẻ.

	
	Có 4! Cách sắp xếp 4 người còn lại

	
	Vậy: có tất cả là 5.2.
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HỌ VÀ TÊN: ............................................................................. KIỂM TRA 1 TIẾT Thời gian làm bài : 45’

Câu 1: Tổ 1 có 6 nam sinh và 4 nữ sinh. GVCN cần chọn một nhóm gồm 4 học sinh. Hỏi có bao nhiêu cách chọn sao cho các học sinh tùy ý?

	A.  5040
	B.  17
	C.  17260
	D.  210


Câu 2: Cho 12 điểm phân biệt 
[image: image190.wmf]1212
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 trong đó có 5 điểm 
[image: image191.wmf]12345
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 thẳng hàng, ngoài ra không có 3 điểm nào thẳng hàng. Hỏi có bao nhiêu tam giác có 3 đỉnh được lấy trong 12 đỉnh trên?

	A.  220
	B.  1260
	C.  230
	D.  210


Câu 3: Từ tập
[image: image192.wmf]{
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  có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có năm chữ số khác nhau?            

	A.  840
      
	B.  625 
	C.  120                      
	D.  2520
           


Câu 4: Lớp học có 20 nam và 16 nữ. Cần chọn 1 học sinh để quét lớp. Hỏi có bao nhiêu cách chọn?

	A.  36 
	B.  360
	C.  32
	D.  320


Câu 5: Một tổ học sinh gồm có 
[image: image193.wmf]6

 nam và 
[image: image194.wmf]7

 nữ trong đó có bạn tên Nhật. Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 
[image: image195.wmf]5

 học sinh sao cho có một bạn làm nhóm trưởng. Tính xác suất 
[image: image196.wmf]5

 học sinh được chọn sao cho Nhật làm nhóm trưởng.

A.  
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Câu 6: Trong các khẳng định dưới đây, có bao nhiêu khẳng định đúng?

I) Nếu A, B là hai biến cố xung khắc thì 
[image: image201.wmf](.)().()
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II) Nếu A, B là hai biến cố độc lập thì 
[image: image202.wmf]()().()
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III) Nếu A, B là hai biến cố xung khắc thì 
[image: image203.wmf]()()()
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IV) Nếu A, B là hai biến cố độc lập thì 
[image: image204.wmf]()().()

PABPAPB

Ç=


	A.  2
	B.  3
	C.  0
	D.  1


Câu 7: Số các tổ hợp chập 
[image: image205.wmf]k

 của một tập hợp có 
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 phần tử với 
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Câu 8: Nghiệm của phương trình 
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Câu 9: Số 240 bao nhiêu ước số tự nhiên?

	A.  50
	B.  30
	C.  20
	D.  40


Câu 10: Gieo một đồng tiền liên tiếp 5 lần. Tính xác suất của biến cố A: “có đúng 2 lần xuất hiện mặt sấp”.

A.  
[image: image217.wmf]7

()

8

PA

=



B.  
[image: image218.wmf]5

()

16

PA

=


C.  
[image: image219.wmf]1

()

2

PA

=



D.  
[image: image220.wmf]5

()

8

PA

=


Câu 11: Tổng 
[image: image221.wmf]2320162017
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  bằng bao nhiêu ? 

A.  
[image: image222.wmf]2017

22017

-


B.  
[image: image223.wmf]2017

22018

-


C.  
[image: image224.wmf]2017

2


D.  
[image: image225.wmf]2017

21

-


Câu 12: Cho tập 
[image: image226.wmf]{
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. Từ tập 
[image: image227.wmf]A

 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên lẻ và có bốn chữ số?

	A.  882
	B.  1029
	C.  1176
	D.  300


Câu 13: Hai khẩu pháo cao xạ cùng bắn độc lập với nhau vào một mục tiêu. Xác suất bắn trúng mục tiêu của hai khẩu pháo lần lượt là 
[image: image228.wmf]1
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 và 
[image: image229.wmf]1
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. Tính xác suất để có một khẩu pháo bắn trúng mục tiêu.         

A.  
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Câu 14: Sắp xếp 6 nam sinh và 4 nữ sinh vào một dãy ghế hàng ngang có 10 chỗ ngồi. Hỏi có bao nhiêu cách sắp xếp sao cho 4 nữ sinh luôn ngồi cạnh nhau. 

	A.  172800
	B.  17280 
	C.  3628800
	D.  120960


Câu 15: Hệ số của x7 trong khai triển 
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là:

	A.  292864
	B.  292864 x7
	C.  -292864 x7
	D.  -292864


TỰ LUẬN:
Câu 1: Tìm số hạng chứa 
[image: image235.wmf]3
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Câu 2: Tại một phòng THPT của Sở GD-ĐT Quảng Nam có 6 nam và 6 nữ trong đó có ông nam tên Hoàng. 

a) Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 5 người. Hỏi có bao nhiêu cách chọn biết có đúng 3 người nam?

b) Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 5 người. Tính xác suất sao cho có cả nam, nữ và số người nam nhiều hơn số người nữ?

c) Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 5 người, trong đó có một nhóm trưởng, một nhóm phó và 3 tổ viên. Tính xác suất để ông Hoàng không làm nhóm trưởng, không làm nhóm phó.

HỌ VÀ TÊN: ............................................................................. KIỂM TRA 1 TIẾT Thời gian làm bài : 45’

Câu 1: Cho 12 điểm phân biệt 
[image: image237.wmf]1212
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 trong đó có 5 điểm 
[image: image238.wmf]12345
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 thẳng hàng, ngoài ra không có 3 điểm nào thẳng hàng. Hỏi có bao nhiêu tam giác có 3 đỉnh được lấy trong 12 đỉnh trên?

	A.  1260
	B.  210
	C.  230
	D.  220


Câu 2: Trong các khẳng định dưới đây, có bao nhiêu khẳng định đúng?

I) Nếu A, B là hai biến cố xung khắc thì 
[image: image239.wmf](.)().()
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II) Nếu A, B là hai biến cố độc lập thì 
[image: image240.wmf]()().()
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III) Nếu A, B là hai biến cố xung khắc thì 
[image: image241.wmf]()()()
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IV) Nếu A, B là hai biến cố độc lập thì 
[image: image242.wmf]()().()
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	A.  3
	B.  1
	C.  0
	D.  2


Câu 3: Sắp xếp 6 nam sinh và 4 nữ sinh vào một dãy ghế hàng ngang có 10 chỗ ngồi. Hỏi có bao nhiêu cách sắp xếp sao cho 4 nữ sinh luôn ngồi cạnh nhau. 

	A.  17280 
	B.  120960
	C.  3628800
	D.  172800


Câu 4: Gieo một đồng tiền liên tiếp 5 lần. Tính xác suất của biến cố A: “có đúng 2 lần xuất hiện mặt sấp”.
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Câu 5: Hệ số của x7 trong khai triển 
[image: image247.wmf]13
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là:

	A.  292864 x7
	B.  -292864
	C.  -292864 x7
	D.  292864


Câu 6: Số các tổ hợp chập 
[image: image248.wmf]k

 của một tập hợp có 
[image: image249.wmf]n

 phần tử với 
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Câu 7: Từ tập
[image: image255.wmf]{
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  có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có năm chữ số khác nhau?            

	A.  625 
	B.  2520
           
	C.  120                      
	D.  840
      


Câu 8: Tổ 1 có 6 nam sinh và 4 nữ sinh. GVCN cần chọn một nhóm gồm 4 học sinh. Hỏi có bao nhiêu cách chọn sao cho các học sinh tùy ý?

	A.  17
	B.  210
	C.  17260
	D.  5040


Câu 9: Cho tập 
[image: image256.wmf]{
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. Từ tập 
[image: image257.wmf]A

 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên lẻ và có bốn chữ số?

	A.  1029
	B.  300
	C.  1176
	D.  882


Câu 10: Một tổ học sinh gồm có 
[image: image258.wmf]6

 nam và 
[image: image259.wmf]7

 nữ trong đó có bạn tên Nhật. Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 
[image: image260.wmf]5

 học sinh sao cho có một bạn làm nhóm trưởng. Tính xác suất 
[image: image261.wmf]5

 học sinh được chọn sao cho Nhật làm nhóm trưởng.  
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Câu 11: Hai khẩu pháo cao xạ cùng bắn độc lập với nhau vào một mục tiêu. Xác suất bắn trúng mục tiêu của hai khẩu pháo lần lượt là 
[image: image266.wmf]1

4

 và 
[image: image267.wmf]1
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. Tính xác suất để có một khẩu pháo bắn trúng mục tiêu.         
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Câu 12: Lớp học có 20 nam và 16 nữ. Cần chọn 1 học sinh để quét lớp. Hỏi có bao nhiêu cách chọn?

	A.  360
	B.  320
	C.  32
	D.  36 


Câu 13: Số 240 bao nhiêu ước số tự nhiên?

	A.  30
	B.  40
	C.  20
	D.  50


Câu 14: Nghiệm của phương trình 
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Câu 15: Tổng 
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  bằng bao nhiêu ? 

  A. 
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TỰ LUẬN:
Câu 1: Tìm số hạng chứa 
[image: image282.wmf]3
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Câu 2: Tại một phòng THPT của Sở GD-ĐT Quảng Nam có 6 nam và 6 nữ trong đó có ông nam tên Hoàng. 

a) Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 5 người. Hỏi có bao nhiêu cách chọn biết có đúng 3 người nam?

b) Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 5 người. Tính xác suất sao cho có cả nam, nữ và số người nam nhiều hơn số người nữ?

c) Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 5 người, trong đó có một nhóm trưởng, một nhóm phó và 3 tổ viên. Tính xác suất để ông Hoàng không làm nhóm trưởng, không làm nhóm phó.

KIỂM TRA ĐẠI SỐ VÀ GIẢI TÍCH 11 CHƯƠNG II

Câu 1: (NB) Giả sử một công việc được thực hiện theo hai phương án A và B. Phương án A có thể thực hiện bằng n cách, phương án B có thể thực hiện bằng m cách không trùng với cách nào của phương án A. Khi đó:

A. Công việc có thể thực hiện bằng n.m cách

*B. Công việc có thể thực hiện bằng (n + m) cách

C. Công việc có thể thực hiện bằng 2m.n cách

D. Công việc có thể thực hiện bằng 
[image: image284.wmf]2
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Câu 2: (NB) Từ thành phố A đến thành phố B có 4 con đường, từ thành phố B đến thành phố C có 3 con đường. Hỏi có bao nhiêu cách đi từ A đến C, qua B?

*A. 12

B. 7
    C. 14
D. 24

Câu 3: (TH) Từ các chữ số 1; 2; 3; 4 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có hai chữ số?

A. 12 
     B. 10
 C.9 

*D. 16

Câu 4: (TH) Từ các số 1; 2; 3; 4; 5 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên lẻ có 3 chữ số khác nhau?

A.13 
     B.48
*C. 36

D. 60

Câu 5: (TH) Có 6 quyển sách khác nhau và 5 quyển vở khác nhau. Số cách chọn ra 2 quyển sách và 1 quyển vở từ số sách, vở ở trên là:

*A. 75
       B. 150
    C. 180
D. 30

Câu 6: (VD) Đội tuyển bồi dưỡng học sinh giỏi của một trường gồm 6 học sinh giỏi Toán, 7 học sinh giỏi Văn và 8 học sinh giỏi Tiếng Anh. Nhà trường muốn chọn ra một học sinh để tham gia Hội thi giao lưu ở huyện. Số cách chọn là:

A. 336
     *B. 21
C. 180

D. 18

Câu 7: (TH) Một lớp học có 45 học sinh. Giáo viên muốn lập một ban cán sự gồm 1 lớp trưởng, 1 lớp phó học tập, 1 lớp phó văn thể và một bí thư. Số cách lựa chọn là:
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Câu 8: (TH) Nghiệm của phương trình 
[image: image288.wmf](
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A. n = 1 hoặc n = 10

B. n = 1

* C. n = 10


D. n = 8

Câu 9: (VD) Có bao nhiêu cách sắp xếp chương trình biểu diễn cho 10 tiết mục văn nghệ?

A. 1010      B. 100
    C. 1000
*D. 10!

Câu 10: (NB) Số các số hạng trong khai triển nhị thức Niuton của biểu thức (a + b)17 là:

A. 16

B. 17
      *C. 18          D. 19

Câu 11: (TH) Số hạng chứa x6 trong khai triển của (x - 2)8 là:

*A. 112x6        
B. - 112x6       

C. 224x6    

D. - 224x6
Câu 12: (VD) Rút gọn biểu thức:
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. Kết quả là:

A. 2n
   *B. 3n       C. 4n       D. Kết quả khác

Câu 13: (NB) Có hai xạ thủ cùng bắn vào một mục tiêu. Gọi A1, A2 lần lượt là biến cố xạ thủ thứ nhất và thứ hai bắn trúng mục tiêu. Biến cố "Cả hai xạ thủ đều bắn trúng" là:

A. 
[image: image290.wmf]2

1

.

A

A



B. 
[image: image291.wmf]2

1

.

A

A




C. 
[image: image292.wmf]2

1

.

A

A



*D. 
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Câu 14: (NB) Chọn ra một số tự nhiên từ các số 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7. Xác suất để chọn được số lẻ là:

A. 
[image: image294.wmf]7
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      B. 
[image: image295.wmf]8
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Câu 15: (NB) Xét phép thử chọn ra 2 học sinh từ 6 học sinh nam và 5 học sinh nữ. Số phần tử của không gian mẫu là:

*A. 55

B. 45

C. 90       D. 110

II. Phần tự luận (4 điểm)

1/ Có bao nhiêu cách sắp 3 học sinh nam và 6 học sinh nữ thành một hàng ngang? (1 điểm)

2/ Tìm hệ số của x10 trong khai triển của biểu thức (x2 - 3)15.(1 điểm)

3/ Từ một hộp chứa 6 bi đỏ và 5 bi vàng, lấy ngẫu nhiên 3 viên bi. Tính xác suất để lấy được ít nhất 1 bi vàng. (1 điểm)

4/ Từ các chữ số 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 5 chữ số khác nhau không bắt đầu bởi 51 và luôn có mặt chữ số 5.
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